Հավելված 1.1
Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի
Արթիկ համայնքի ավագանու
2017 թվականի դեկտեմբերի 19-ի  թիվ  100-Ն  որոշման

Հայաստանի Հանրապետության Շիրակի մարզի Արթիկ համայնքի աղբահանության իրականացման  նվազագույն ժամանակացույց
       Արթիկ համայնքի վարչական տարածքից կենցաղային աղբի աղբահանությունը պետք է կատարվի համայնքի տարածքում տեղադրված աղբարկղերից, անհատական բնակելի տներից, բազմաբնակարան բնակելի շենքերից, հասարակակն նշանակության և արտադրական կառույցներից:
       Աղբամանները և աղբարկղերը պետք է ենթարկվեն ախտահանման ամիսը 1 անգամ աղբահանություն իրականացնող կազմակերպության կողմից:
      Հիմք ընդունելով  Հայաստանի Հանրապետության առողջապահության նախարարի 22-ը դեկտեմբերի 2009 թվականի N25-Ն հրամանի 1-ին բաժնի 2-րդ ենթաբաժնի 15-րդ կետը և Հայաստանի Հանրապետության կառավարության 4-ը հոկտեմբերի 2007 թվականի N 1161-Ն որոշման 2-րդ կետի 1-ին ենթակետը՝ Արթիկ համայնքի վարչական տարածքում կենցաղային աղբի աղբահանաություն իրականացնելիս պետք է առաջնորդվել հետևյալ նվազագույն ժամանակացույցով.

     Աղբահանությունը կատարվում է՝
· երկուշաբթի, չորեքշաբթի և ուրբաթ օրերին 2.2 հավելվածում նշված վայրերում տեղադրված աղբարկղերից
· երկուշաբթի և հինգշաբթի օրերին՝ Լմբատ 1, Լմբատ 2, Լմբատ 3 թաղամասերում գտնվող անհատական բնակելի տներից
· երեքշաբթի և ուրբաթ օրերին՝ Նարեկացի փողոցից դեպի հյուսիս-արևելք ընկած թաղամասի  անհատական բնակելի տներից ( Սունդուկյան, Սևոյան, Դուրյան, Մուրացան, Մաշտոցի, ֆիդայինների, Գևորգ Չաուշի, Զորավար Անդրանիկի,                     Նար-Դոսի, Դեմիրճյան փողոցներ)
· չորեքշաբթի և շաբաթ օրերին հետևյալ փողոցներում գտնվող անհատական բնակելի տներից՝ Հակոբյան, Շիրվանզադե, Մյասնիկյան, Խանջյան, Սպանդարյան, Ղուկասյան, Կամո, Գրիգոր Զոհրապ (նրբանցքներով), Աղաքարյան (նրբանցքներով), Գրիգոր Լուսավորիչ (1-ին, 2-րդ, 3-րդ նրբանցքներով), Բաբաջանյան (նրբանցքներով), Տուֆագործների փողոցի նրբանցքներ, Ս.-Նովա
· ամիսը 2 անգամ Լմբատավանքի տարածքից  :



ՀԱՄԱՅՆՔԻ  ՂԵԿԱՎԱՐ`				Մ. ՎԱՐԱԳՅԱՆ

