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Այսօր հունիսի 1-ն է՝ Երեխաների իրավունքների պաշտպանութան միջազգային օրը:
Շնորհավորում եմ բոլոր երեխաներին, նրանց ծնողներին, տատիկներին և պապիկներին ամառնամուտի այս հրաշալի տոնի կապակցությամբ, մաղթում եմ երջանկություն, երազանքների իրականացում և ամենայն բարիք:
Արթիկի համայնքապետարանն ունի որդեգրած հստակ քաղաքականություն, որն ուղղված է բազմակողմանի զարգացած, առողջ և մարզված սերունդ դաստիարակելուն: Հենց այդ նպատակով ակտիվ աշխատանքներ են իրականացվում մանկապարտեզներում և համայնքապատկան կրթամշակութային օջախներում: Մենք օգտագործում ենք մեզ տրված հնարավորություններն այնպես, որ մեր փոքրերի յուրաքանչյուր օրը լինի բազմաբովանդակ և հագեցած:
Սիրելինե՛րս, կհամաձայնվեք, որ այսօր լավ առիթ է մեր սերն ու հոգածությունը մեր երեխաների նկատմամբ արտահայտելու, այս օրը նրանց համար անմոռանալի դարձնելու, քանի որ երեխաները մեր կյանքի շարունակությունն են, մեր երկրի վաղվա պատասխանատուները:
Սիրելինե՛րս, մեկ անգամ ևս շնորհավորում եմ ամառային ջերմ և ուրախ տոնի կապակցությամբ, մաղթում, որ մանկության ձեր մոլորակում թևածի անկեղծ ժպիտն ու սերը:



